
 
Ultimul sunet – 

o sărbătoare pentru toți 

 
Drag elevi, stimaţi părinţi,, onoraţi pedagogi 

„Ultimul sunet” al anului şcolar este o sărbătoare pentru toţi elevii, părinții și 

cadrele didactice. Încheierea anului școlar este o zi aşteptată, plină de emoții, 

bucurii și speranțe pentru cei care vor păși în lumea mare. Este o zi care ne permite 

să facem bilanțul unui an de noi împliniri profesionale și vocaționale. 

Anul de studii 2019-2020 a fost o adevărată provocare pentru fiecare dintre 

noi. Cu toţii am fost surprinşi de situaţia de a lucra în condiţii neordinare. Totuşi, 

aceste provocări ne-au mobilizat şi fiecare dintre dumneavoastră a demonstrat  

responsabilitate, creativitate, înalt profesionalism şi implicare. 

În acest an de studii, mai mult ca oricând, noi am consolidat parteneriatului 

dintre şcoală şi familie. 

Dragi elevi! 
Vă apreciem pentru curajul şi rezistenţa de care aţi dat dovadă în acest an de 

studii şi vă dorim să aveţi parte de o vacanţă inedită cu experienţe şi aventuri de 

neuitat. Totodată vă îndemnăm să aveţi grijă de viaţa şi sănătatea voastră, astfel 

asigurând armonia zilelor din sezonul estival.Vă dorim vacanță plăcută.  
 

Scumpi absolvenţi! 
În scurt timp veţi deschide un nou capitol al vieţii în care veţi avea 

oportunitatea să demonstraţi competenţele dezvoltate în anii de şcoală. 

Vă dorim aripi puternice şi zbor înalt spre culmile pe care vi le propuneţi să 

le cuceriţi. 
 

Onoraţi pedagogi! 

A devenit deja tradiţie să vă aducem mulţumiri pentru frumosul, adevărul, 

dreptatea şi valorile oferite generaţiilor în creştere, 

 

Vă mulțumim pentru efortul considerabil depus în educarea tinerei generații 

și Vă urăm sănătate, putere de muncă în realizarea nobilelor sarcini pe care vi le-ați 

asumat. 

Rămâneţi călăuza frumosului, adevărului, dreptăţii, valorilor fără de care o 

societate nu poate exista. 

Dragi părinți! 

Familia este leagănul copilăriei, al demnităţii umane, al respectului şi al credinţei. 

Să tratăm şcoala ca un adevărat partener. 

 

Vă aducem recunoștinţa noastră pentru parteneriatul eficient în realizarea 

idealului pentru contribuţia la creşterea şi dezvoltarea personalităţilor în devenire.  

Vă dorim multă sănătate, belşug, armonie şi bucurii de la copiii 

dumneavoastră. 

În numele Administrației Liceului Teoretic „Olimp”  

Vă urăm tuturor succese, realizări frumoase și prosperare! 

 


